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１．定例会議                          

○理事会                      ８月３０日（金） 

理事１２名、監事３名、顧問１名、相談役１名、会長特命参与１名が出席し理事会 

を開催しました。 

長谷川会長の議長就任後、議事録署名人の指名にあたって、定款に定める議事録署 

  名人として佐々木監事、足利監事、中田監事を指名しました。 

次第により、以下のとおり会議が行われました。 

 

≪議事≫ 

議案１ 協会役員（理事）の解任について            資料１ 

対象者：加 藤 俊 介（加藤建設㈱前代表取締役社長） 

 

  加藤俊介の違法薬物所持の容疑による逮捕のため、理事解任を臨時総会に諮る 

ことについて、出席者全員が挙手により賛成しました。（会議内容省略） 

 

議案２ 建築部会役員（部会長）の解任について         資料２ 

対象者：議案１に同じ 

 

加藤俊介の建築部会長解任に係る同部会の対応案を承認すること、及び部会対 

応案を協会臨時総会に報告することについて、出席者全員が挙手により賛成しま 

した。（会議内容省略） 

 

（部会対応案） 

１ 加藤俊介を建築部会長から解任する。 

２ 部会長空席の間、両副部会長が先導して部会を運営する。 

     ３ 令和７年度定時総会において新たに部会長を選任する。任期は、他の役 

員と同じく令和８年度定時総会までとする。 

 

議案３ 臨時総会について                   資料３ 

日時 令和６年９月  日（ ） 午前  時  分  

又は 

午後  時  分 

場所 協会会館 ３階 大会議室 

議事 第１号議案 協会役員（理事）の解任について 

第２号議案 建築部会役員（部会長）の解任について（報告） 



     

 

議長は、事務局に資料の説明を求めました。 

事務局は、資料により、総会を招集するには、総会の日の２週間前までに書面で 

通知しなければならないことを説明しました。 

議長は、定款に即して総会を開くことを述べ、日程について出席者に諮ったとこ 

ろ次のとおり議決しました。 

 

日時 令和６年９月１９日（木） 午前１０時３０分  

場所 協会会館 ３階 大会議室 

議事 第１号議案 協会役員（理事）の解任について 

第２号議案 建築部会役員（部会長）の解任について（報告） 

 

≪その他≫ 

会員権継承について 

会員権継承については、事件に関する他機関の対応も考慮したうえで審議するの 

が望ましいとする意見が出され、協議の結果、相応の時間はかかるが、慎重に取り 

扱うべきとする結論に至りました。 

 

議長は、すべての議事を終了し午後２時４０分に閉会しました。 

 

 

２．行事報告                         

○労働災害防止に関する秋田地区建設工事関係者連絡会議  

８月１日（木）  

秋田県産業技術センターにおいて、労働基準監督署、発注機関（県・市町村）、建 

設業労働災害防止協会及び建設業事業者団体が参加して会議が行われ、事務局が出席 

しました。 

会議では、各機関から労働災害防止のための取組状況や週休二日制適用工事の進捗 

状況について発表された後、質疑応答が行われました。 

次に、労働基準監督署から、建設業における労働災害発生状況、安全衛生対策、監 

督指導結果及び働き方改革に関する取組等について説明があり、墜落防止に関する違 

反率が大きいことから、現場における安全管理を怠らないようにとの指導がありまし 

た。 

また、今年度の建設現場安全パトロールについて、協力の依頼がありました。 

 



     

 

○令和６年度秋田市総合防災訓練          ８月３０日（金） 

秋田市本庁舎、旧太平中学校を会場にして総合防災訓練が行われました。 

当協会は、秋田市の依頼により、旧太平中学校の会場設営にあたるとともに、訓練 

当日は、災害対策本部、災害対策委員会及び同委員会東部地区班から１２名が参加し 

ました。 

訓練は、秋田県沿岸南部を震源とするＭ７.８の地震が発生し、秋田市で震度６強

を観測。市内で建物被害や人的被害が発生していることを想定して行われました。 

当協会は、道路に堆積した土砂等の支障物を除去し、救援・救護のための道路を確 

保する訓練にあたりました。 

 


